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V a) Sean p.q,r tres pr as. Considere la proposicién légica s dada por:
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Demuestre que =s <= (p=>q)A(g=>r)ApAT.
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(b) Se define el operador légico binario ¥ (disyuncién exclusiva) tal que:

pYq <= (pVoA(pAq).

Sean ahora las proposiciones py, p2, ps, pa, Ps, pe tales que

[(p1 Yp2) = (ps = pa)] &= F. m

Con esto, determine el valor de verdad (sin utilizar tablas) de las siguientes proposiciones:

1) (p6s = ps) V(P Vp2)
FLdl 2) [(ps = pe) V1] = (pa V p3)

3) (e Vps) A(pr Ap2)] <= (pa = p3)
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(b) 1) ;Es cierto que Yy € Q,3z € Q, (z? = y V 22 = —y)? Justifique su respuesta.
2) Demuestra que la siguiente proposicion es falsa: fNﬁMD
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(b) Sea C' € R con C = 1. Considere la recurrencia dada por ag = 0, a,
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« 1) Demuestre usando induccion que MU&M—,V
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